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SZICÍLIA ÉS MÁLTA: KÉT
SZIGET, TENGERNYI ÉLMÉNY

Elbűvölő taorminai panoráma, a fenséges Templomok
völgye, barokk hangulat, lovagi városok.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos szállodák

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Június 14 - 20. 539 000 Ft

Október 11 - 17. 549 000 Ft

Október 25 - 31. 549 000 Ft

PROGRAM

1. NAP ÉRKEZÉS CATANIÁBA

Érkezés Cataniába a kora délutáni órákban. A repülőtérről autóbuszos transzferrel szállásunkra utazunk,
ahol elhelyezzük csomagjainkat,  majd rövid pihenőt követően városnézésre indulunk. Catania életét és
arculatát évszázadok óta az Etna közelsége formálja, ezt a különleges hangulatot fedezzük fel sétánk során.
Megtekintjük a történelmi belváros legfontosabb látnivalóit: a katedrálist, az Elefántos kutat, a Városházát
és a városkaput. A programot követően visszatérünk szállásunkra (1 éj).

2. NAP TAORMINA ÉS AGRIGENTO GÖRÖG EMLÉKEI

Reggeli  után  Szicília  egyik  legvarázslatosabb  városába,  Taorminába  indulunk.  A  „sziget  erkélyének”  is
nevezett  település  elegáns  utcáival,  virágokkal  díszített  teraszaival  és  lélegzetelállító  panorámájával
évszázadok óta rabul ejti az utazókat. Sétánk során felkeressük a híres görög színházat, amely a Kr. e. 3.
században épült,  és Európa egyik legszebb szabadtéri  teátruma. A háttérben a Jón-tenger és az Etna
hófödte csúcsa rajzolódik ki – a látvány valóban olyan, mintha egy festmény elevenedne meg előttünk. A
taorminai városnézést követően továbbindulunk Agrigentóba. A délutáni órákban érkezünk meg Szicília
egyik  legjelentősebb  régészeti  helyszínére,  ahol  megtekintjük  az  UNESCO  Világörökség  részét  képező
Templomok völgyét. Az ókori görög templomok sora ma is lenyűgöző képet nyújt, nem véletlen, hogy a
terület Szicília egyik jelképe. A program végén elfoglaljuk szállásunkat Agrigentóban (1 éj).

3. NAP AZ ÓKORI SIRACUSA ÉS A BAROKK NOTO NYOMÁBAN

Reggeli után elindulunk Agrigento városából, és Délkelet-Szicília felé vesszük az irányt. Első megállónk a
Castello di Donnafugata, amely díszes termeivel és romantikus kertjeivel a 19. századi arisztokrácia világát
idézi. A kastély nemcsak történelmi emlék, hanem a szicíliai legendák és nemesi életformák különleges
lenyomata is.  Innen továbbindulunk Scicli  városába, amely az UNESCO világörökség része, és az egyik
legautentikusabb barokk hangulatot őrzi a szigeten. A sziklába simuló városka palotái, templomai és terei



Nyomtatva: 2026.06.10. 01:17

harmonikusan  illeszkednek  a  tájba.  Sétánk  során  felfedezzük  a  történelmi  központot,  miközben  Scicli
nyugodt, kissé elrejtett szépsége fokozatosan tárul fel előttünk. Nem véletlen, hogy számos film és sorozat
– köztük a Montalbano-történetek – is helyszínéül szolgált. A nap fénypontjaként Noto városába érkezünk,
amelyet joggal neveznek Szicília barokk ékkövének. Megcsodáljuk a monumentális San Nicolò-katedrálist,
elsétálunk a Palazzo Ducezióhoz, majd felkapaszkodunk a San Carlo al Corso templom harangtornyába,
ahonnan lenyűgöző panoráma nyílik a városra. Noto elegáns utcái, kis operaháza és kifinomult részletei
különleges, időtlen hangulatot teremtenek. Az esti órákban érkezünk meg Ragusa környéki szállásunkra,
ahol elfoglaljuk szobáinkat, és egy élményekben gazdag nap után pihenünk meg (1 éj).

4. NAP ÉRKEZÉS MÁLTÁRA - VÁROSNÉZÉS VALLETTÁBAN

A reggeli órákban komppal utazunk át Máltára, majd transzferrel érkezünk meg szállásunkra. A csomagok
elhelyezése után közös kirándulás vár ránk: Valletta felfedezésére indulunk – a város méltán szerepel az
UNESCO Világörökségi listán, hiszen minden utcája és tere a máltai történelem különleges rétegeit őrzi.
Elsőként a Felső Barrakka-kertet keressük fel, amely a Nagy Kikötő fölé magasodó nyilvános park. Innen
lenyűgöző panoráma tárul elénk: a Földközi-tenger egyik legnagyobb természetes kikötője, az öböl köré
épült erődítmények és a városfalak egészen különleges látványt nyújtanak. A kertet a XVI. században a
lovagok  pihenőhelyeként  alakították  ki,  ma  Valletta  egyik  legszebb  kilátópontja.  Továbbsétálva
megcsodáljuk  a  Szent  János-társkatedrálist,  amely  belső  díszítésével  a  sziget  legpompásabb  egyházi
épülete.  A máltai  barokk jegyeit  viselő templom a XVII.  században nyerte el  mai formáját,  és itt  őrzik
Caravaggio világhírű festményét is, amely minden látogatót lenyűgöz. A katedrális egykor a lovagok közös
imahelye volt. Következő állomásunk a Nagymesterek Palotája, amely 2015-ig a máltai parlament otthonául
szolgált,  ma  pedig  a  köztársasági  elnök  hivatalának  ad  helyet.  Reneszánsz  stílusú  épülete  nemcsak
méltóságteljes  megjelenésével,  hanem  a  Johannita  Lovagrend  páncél-  és  fegyvergyűjteményével  is
különleges élményt kínál. Városnézésünk hangulatos záróakkordjaként Valletta színes, zárterkélyes házai
között sétálunk, amelyek a máltai főváros egyik legismertebb és legfotogénebb jellegzetességei. A program
után visszatérünk szállásunkra (3 éj).

5. NAP PIHENÉS

A mai napon a pihenésé a főszerep: szabadprogram keretében mindenki kedve szerint töltheti a napot
Máltán. Lehetőség nyílik a tengerparton relaxálni,  egy kellemes fürdőzést beiktatni,  vagy akár önállóan
felfedezni a környéket. Fontos tudni, hogy a máltai partok többnyire sziklásak, a vízbe sok helyen létrán
lehet leereszkedni, ezért a strandcipő használata erősen javasolt.

6. NAP MÁLTA SZÍVÉBEN - MDINA, RABAT, MOSTA

Ma mindenki maga döntheti el, hogyan tölti a napot: pihenhet önállóan a szállodában és annak környékén,
vagy  csatlakozhat  fakultatív  kirándulásunkhoz,  amely  során  a  sziget  három  leglátványosabb  városát
fedezzük  fel.  Első  megállónk  Mdinában  lesz,  a  „csendes  városban”,  ahol  megtekintjük  a  Szent  Pál-
katedrálist,  majd a várfalról  lenyűgöző panoráma tárul  elénk. Ezután Rabat hangulatos utcáin sétálunk
tovább. A Dingli-szikláknál a sziget egyik legszebb kilátópontján állunk meg, innen valóban érezni, hogy
keresztülhaladtunk egész Máltán. Visszaúton ellátogatunk a San Anton Botanikus Kertbe, majd Ta’Qaliba
érkezünk, ahol betekintést nyerünk a helyi kézműves mesterek munkájába, ahol természetesen vásárolni is
lehet majd az egyedi ezüst és kerámia tárgyakból.  Következő állomásunk Mosta,  ahol  a monumentális
kupolájú bazilikát keressük fel. A mai nap során több olyan helyszínt is érintünk, amelyek a „Trónok harca”
sorozat  egyes  jeleneteinek  is  helyet  adtak.  A  késő  délutáni  órákban  térünk  vissza  szállásunkra,  ahol
szabadprogram következik. Fakultatív program: Mdina – Rabat – Dingli-sziklák – Mosta (2 belépővel): 65
€. (A kirándulások sorrendje Máltán kerül véglegesítésre, a jelentkezés és a részvételi díj rendezése a helyi
partnernél történik. A fakultatív programok árában a kötelező belépők benne foglaltatnak, minden további,
egyéni belépőjegy a helyszínen fizetendő).

7. NAP BÚCSÚ MÁLTÁTÓL

Reggel  kijelentkezünk  szállodánkból,  majd  megkezdjük  utolsó  máltai  programunkat.  Kirándulásunk
Vittoriosában – máltai  nevén Birguban – folytatódik,  amely Vallettával  szemben, a Nagy Kikötő partján
fekszik. Ez a történelmi város különleges szerepet tölt be Málta múltjában: a Szent János Lovagrend 1530-
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ban itt  alakította ki  első központját.  Sétánk során a szűk,  hangulatos utcák és az impozáns lovagkori
épületek segítségével mintha visszautaznánk az időben. Elhaladunk az Inkvizítorok Palotája előtt, amely ma
múzeumként működik, valamint kívülről megtekintjük a Szent Lőrinc-plébániatemplomot is, amely Málta
egyik legkorábbi plébániatemploma, és már a lovagok letelepedése idején felépült. Sétánkat a kikötőben
folytatjuk, ahol megcsodálhatjuk a tengerre és a Nagy Kikötőre nyíló panorámát, valamint megfigyelhetjük a
Valletta  és  Vittoriosa  között  közlekedő,  vízitaxiként  szolgáló  jellegzetes  kis  gondolákat.  A  programot
követően autóbuszos transzferrel a repülőtérre utazunk, ahonnan hazarepülünk Budapestre.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   6 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Taormina - shuttle minibusz 5 €

Taormina - Görög színház 16 €

Catania kisvasút 5 €

Agrigento - Templomok völgye 14 €

Donnafugata kastély 6 €

Noto - Palazzo Ducezio 2 €

Helyi és idegenforgalmi adók 12,5 €

Belépők ára: kb.: 60,5 € + fakultatív kirándulások
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/olaszorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/malta

Időeltolódás: Nincs időeltolódás Magyarországhoz képest.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/olaszorszag
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/malta
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Öltözködés: Melegben sapka, napszemüveg, naptej, ásványvíz hasznos lehet. Legyenek körültekintőek, a
napsugárzás erős lehet. Gyalogláshoz, városnézéshez kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. Templomok
látogatásához fedett váll szükséges, esetleg vállkendő is megfelelő.

Időjárás: Mediterrán jellegű, forró, száraz nyarakkal és enyhe, csapadékos telekkel.

A kirándulások során előfordulhat, hogy a szállodánál süt a nap, de a part mentén
erősen fúj a szél. Erre is készüljön fel!

Program: Vannak bizonyos helyek, ahol a fotózás, videózás biztonsági okok miatt nem megengedett (ezeket
külön táblák jelzik!), illetve van, ahol külön pénzt kérnek azért, ha valaki fotót szeretne készíteni! Kérjük a
figyelmeztetések szíves betartását!

Olaszországban gyakoriak a táskalopások (pl. motorosok vállról lekapják a turisták
táskáját). Kérjük nagyon vigyázzanak értékeikre, pénzt, útlevelet inkább rejtett
belső zsebeikben tartsák! Bármilyen lopás, elvesztés esetén szóljanak az
idegenvezetőnek! A szobák elhagyása esetén az ablakokat, erkélyajtót mindig
zárják be!

Szicíliában jellemzően nincs nyilvános WC, de nagyobb turisztikai látványosságok
területén ha van, az ingyenes. Ezért egy kávé, ásványvíz pultnál történő
elfogyasztása esetén használhatóak a kávézók mosdói.

Olaszországban műemlék épületek és szobrok lépcsőire leülni tilos. Ezt szigorúan
veszik.

Közlekedés: Az utak többnyire nem a Nyugat-Európában megszokott minőséget mutatják. Emiatt a haladás is
lassabb. Kérjük szíves megértésüket!

Máltán fordított (baloldali) a közlekedés. A járdáról lelépésnél legyenek különösen
figyelmesek.

Víz: A csapvíz általában fogyasztható. Ha érzékenyebb a gyomra, vagy biztosra szeretne menni, akkor
palackozott víz fogyasztása javasolt.

Közlekedés: A program során a közlekedés helyi olasz busszal történik, aminek buszhálója minimálisan
eltérhet az előzetesen beosztott ülésrendhez képest.

Dugalj: Máltán a magyar elektromos készülékek használatához általában átalakító kell. Esetenként a
szállodában lehet bérelni, de nem biztos, hogy mindenkinek tudnak adni. Érdemes egy kisebb elosztót is
betenni a bőröndbe, amennyiben több elektronikai eszközt is szeretne egyszerre tölteni. Ha Önnek szükséges,
akkor lehetőleg ezt még idehaza szerezze be. Egyes konnektorokon a szállodákban külön kapcsoló van. Erre is
figyeljen oda.

Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az euró (EUR).


